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Скасування ліміту 150 євро: як нові податки на посилки вдарять по гаманцях українців та чому Amazon проти

Найбільша у світі американська компанія та маркетплейс Amazon не бачить
можливості ставати платником ПДВ в Україні.

Про це розповіла в коментарі БізнесЦензору для статті "Скасування пільги на
посилки вдарить по кишені українців: Чи ухвалить Рада скандальний закон?" народна
депутатка, членкиня Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Ніна
Южаніна.

Як відомо, 12 травня Верховна Рада має розглянути законопроєкти №15112-д та
№12360, які передбачають нові правила оподаткування товарів, придбаних через
іноземні онлайн-платформи.

У разі успішного голосування пільговий ліміт у 150 євро на міжнародні посилки буде
скасований, і глобальні платформи, такі як Amazon та AliExpress чи Temu,
доплюсовуватимуть податок на додану вартість до кожного замовлення, починаючи
"з першої копійки".

Відповідні зміни мають впроваджувати самі майданчики. Amazon, зі слів Южаніної,
уже відмовився.

Сполучені Штати замикають трійку лідерів по поштових відправленнях в Україну. Так,
за офіційними даними, 52,1% міжнародних та експрес-відправлень, які надійшли на
митну територію України за 2025 рік, – це посилки з Китаю, 23,8% – з Польщі, 14,3% –
США. Саме на ці країни сукупно припадає 90% посилок, які українці отримують із-за
кордону.

Наразі в Україну без мита (10%) та ПДВ (20%) можна ввозити посилки, сумарна
вартість товарів у яких не перевищує 150 євро для одного одержувача.
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Скасування ліміту 150 євро: як нові
податки на посилки вдарять по
гаманцях українців та чому Amazon
проти

Енергетичний щит на 24 мільярди:
Кабмін масово замовляє захист
підстанцій та трансформаторів за
кошти Резервного фонду

Дональд Трамп розглядає
можливість військового тиску на
Іран, — Axios 

50 метрів до паркінгу: в Києві водій
Lexus заблокував рух трамваїв на
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правилами
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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У межах зобовʼязань перед МВФ уряд України планує з 1 січня 2027 року
запровадити ПДВ (20%) на всі міжнародні посилки, скасувавши чинний безмитний
ліміт. Насамперед це стосується покупок на закордонних маркетплейсах.

Тобто ПДВ нараховуватиметься з першої копійки на товари незалежно від їхньої
вартості. Податок включатиметься у вартість товару безпосередньо під час покупки,
що, по суті, призведе до здорожчання речей на 20%.

Маркетплейси зі свого боку мають запровадити відповідні зміни на своїх
майданчиках, що потребуватиме часу та бажання з боку маркетплейсів.

Експерти тим часом прогнозують, що скасування пільги на дешеві посилки може
вдарити по гаманцях багатьох українців, для яких зарубіжні, насамперед китайські,
маркетплейси нерідко – безальтернативний варіант придбати необхідне, як одяг чи
взуття. На це зокрема вказують дані соціологічного дослідження Rating Group.

Окрім базових речей українці цієї зими активно купували за кордоном резервні
елементи живлення – павербанки, акумулятори, зарядні пристрої. Тобто нарахування
ПДВ з першої копійки, як передбачено законопроєктом, стане таким собі "податком
на виживання".

Рішення також може позначитися на діяльності волонтерів, які закуповують товари
для комплектування Сил оборони. Згідно з результатами дослідження Rating Group, у
29% випадків українці або їхні близькі замовляли міжнародні посилки для потреб
військових, у 26% – для волонтерської діяльності, а в 25% – для ремонту або
виробництва технологічного обладнання.

Більшість невеликих українських виробників доставляють комплектуючі для
виробництва дронів та інших виробів оборонного призначення з-за кордону саме
посилками. Зазвичай, це надійніше та дешевше. Адже навіть українські продавці,
яким вдається завозити оптові партії деталей, до останнього часу були змушені
продавати їх всередині України дорожче, сплачуючи ПДВ.

Канал постачання комплектуючих у міжнародних відправленнях дозволяє багатьом
українських виробникам не лише купувати їх дешевше, а й обходити обмеження, які
Китай запровадив на експорт деяких компонентів.

Пільгу хочуть обмежити сумою у 45 євро для одного одержувача посилок, які
надсилаються відправником без будь-якої оплати, призначаються для особистого чи
сімейного використання одержувачем, їх характеристики та кількість не повинні
вказувати на те, що вони ввозяться з будь-якою комерційною метою. Іншими словами
– це посилки із-за кордону від родичів і друзів.

Утім, і з них можуть стягувати ПДВ, якщо в посилці містимуться підакцизні товари
(наприклад, алкоголь), парфуми, кава, чай у кількостях, більших за визначені. Для чаю
– це 100 грам. Детальніше про це БізнесЦензор писав тут.

Наразі із 75 млн міжнародних посилок розмитнюють лише 0,8%, хоча саме ці 0,8%
становлять половину вартості від усіх посилок. Коли скасують пільгове завезення
посилок, то навантаження на митницю зросте в 122 рази. 
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Елітна нерухомість та 22 мільйони
«з повітря»: за що ДБР оголосило
підозру ексголові Миколаївської
СБУ Віталію Герсаку

Радник Міноборони «Флеш»
Безкрестнов показав відео з НЛО
над Україною 

«Дрони літають, а пільги зникають»:
у Марганці хочуть змінити статус
громади на папері, щоб збирати
більше податків 

У Дніпрі чоловік помер через кілька
годин після потрапляння до ТЦК 

Тіньовий «король обналу» Євген
Пуля: як фігурант справ про
розкрадання бюджету масово
замітає сліди в реєстрах

Естонія виділяє додаткові 17
мільйонів євро на зміцнення
кордону з РФ та прискорює
будівництво заводу вибухівки 

Україна ініціює «аеропортне
перемир’я» з Росією за
посередництва ЄС, - Politico

Європа готується до автономної
оборони: Rheinmetall та Destinus
створюють нову крилату ракету для
захисту ЄС

Російські дрони атакували
Київщину: у Фастівському районі
пошкоджено дитсадок і будинки 

Ранковий удар по Дніпру: ворог
поцілив у транспортну
інфраструктуру, є постраждалий 

Втрати ворога: ЗСУ за добу
«відмінусували» ще 1020 окупантів

РФ атакувала Київ дронами:
уламки впали на житловий будинок
на Оболоні

«Він повертався енергійним»: Юлія
Мендель розповіла Такеру
Карлсону про чутки навколо
наркозалежності Зеленського 

Україна пропонує Європі стати
посередником у домовленостях з
РФ про припинення атак на
аеропорти, — Politico 

США готують план перемир’я між
Україною та РФ в обмін на
послаблення санкцій, — The Kyiv
Independent 

У Франції запровадили 42-денну
ізоляцію через спалах хантавірусу
на круїзному лайнері

Дональд Трамп запросив керівників
найбільших компаній США до
поїздки в Китай, — Bloomberg
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